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o Méomn T ouvdptnong T.u.:
Elg(X)] =) g(z)px(x).

ooy Mt Elg(X)] # g(ELX]).
o Meéor Tyr| xou DLaoToRd YRoUUIX S CUVAETNONG T.U.:
ElaX + b = aE[X] +b.
VarlaX + b = a*Var[X].
o BEvolhaxtixdg TUTOC UTOAOYIOUOU BLICTIOEES T .
Var[X] = B[X? — (E[X))*.
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Helpopa TOyNG ve 2 amoteréopator emtuyio, amotuyia.
wavotnra emtuytag p.

X = IIMjdog emituytodv oe 1 doxauy.

°
°

°

e H X axohoulel tnv xotavouy) Bernoulli(p).
o H X elvon tuyoto petafints Bernoulli(p).
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X = IIMdoc emituylodv oTic n doxuéc.
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o Ileipapa tOyNe: Axohoudia n Soxyuwv Bernoulli.
o IIwavotnra emtuylag p.

e Meydho n, uxet| p, £ToL OOTE A = np.

o X = IIMjdog emituytov.

o H X axohoudel tnv xotovour| Poisson(\).
o H X civon tuyaia yetofintr Poisson(A).
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H tuyalo petoBintn Poisson

Hetpapa TOyNe: Axohoudia n Soxyuev Bernoulli.
IIWavotnra emtuytag p.

Meydho n, uxet| p, €ToL GoTE A = np.

H X axohoudel tnv xoatavour| Poisson(\).

°
o
o
o X = IIMjdog emituytov.
o
o H X civon tuyaia yetofintr Poisson(A).
@ Jum:
NG
px(k) = e_AF, k=0,1,2,....

o E[X]=; Var(X) =;
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o Ilefpopa tOyNg: Tuyola emAioyy apriuod and Toug
1,2,...,n.
o X: O aprdudc mou emAéyinxe.
o H X axohouder tny xotovoury Uniform({1,2,...,n}).
@ Jum:
px (k) = l, k=1,2,...,n.
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1,2,...,n.
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H X axohoudel tnv xotovour; Uniform({1,2,...,n}).
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1
px(k)=—, k=1,2,...,n.
n
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a,a+1,...,0b.
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o Ileipapa tOyne: ECoywyr, ywelc enavdieon, n
oaedlwy and xdAtn mou nepyel N oganpldla, €x Twy
omolwy m heuxd xon N — m ydupa.

o X: Apriuoc e€oydéviwy Aeuxdy opaupldinv.

o H X oxoloulel tnv umepyewueToiny| xotovour)
Hypergeom(n, N, m).

(1) Gr)
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® Yum:

px (k) = . k=0,1,...,n.
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Heipapa tOyne: Elorywyr, ywelc enavdieon, n
oaedlwy and xdAtn mou nepyel N oganpldla, €x Twy
omolwy m heuxd xon N — m ydupa.

X Apriuog e€oydéviwy Aeuxmy opaiptdiwy.
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px (k) = . k=0,1,...,n.

o F[X]=; Var(X) =;
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AvTdviog




Mreptoexde, AIL xa Tortowrc, I'.N. (2013) Ewoyonyn
otc avotnteg pe Eroyela Xtatiotixdc, Exdooec TCola.

@ Ocewplo:
2.4 Méon Twn xon Awomopd
o Aoxvoeic:

No unoroyio o0y oL pEoeg THES xau ot
OLIOTIOPES TWV XAACLXMY XATAVOUDY TOU
TEPLEYOVTOL OE AUTES TIC OLUPAIVELEG KoL DEV
ANoOmxay oty T
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Téeloc AtohéEewc



Xenuoatodotnon

4 4 4 4 7
o To mopdv exmoudeuTind VAo Eyel avanTtuylel 610
TAAOLO0 TOU EXTALDELTIXOU EPYOU TOU OLOGOXOVTAL.

e To épyo «Avoixtd Axadnuaixkd MaOnuazta oo
IHavemotnuo AOnvdvy €yel yenuatodoThoel u6vo TNy
AVOOLAULORPMWOT| TOU EXTIOUOEVTLXOU UALXOU.

e To ¢pyo vhonoteltan 6To Thadolo Tou Emyeionotoxo
Hpoyeduuatoc «Exnaideuon xou Ao Biou Mddnon» xou
ouyyenuatodoteitar and Tnv Evpwnoixr Evwon
(Evpomndixd Kowwvixd Toyeio) xou omd edvixoic
TOPOUC.
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LNUELOUOTA




Lnuetwpa Iotopot Exodocwvy ‘Epyou

To moapdy €pyo anoteel Ty €xdoon 1.0.
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2nueiwuor Avopopdc

Copyright Edvixév xou Kanodiototaxdy [avemo thutoy
Adnveyy 2015. Avtoviog Owovopou. «Ildavéotnreg xon
Yrototind. Aoxpitég Tuyoleg petoBAntécy. ‘Exdoon: 1.0.
Adfva 2015. Awrdéowo and ) duxtuaxt| dieviuvon:
http://opencourses.uoa.gr/courses/DI46/.
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2nueiwuo AdEL0dOTNONG

To mapdv VA Blatidetan pe Toug dpoug Tne ddetac yenone Creative
Commons Avagopd, Mn Europuny Xeviorn Hoapduoo Awvopr 4.0 [1] 4
petayevéotepn, Aedvic Exdoorn. EZaipolvton ta avtotehh) €pya Tpltwy m.).
QwToypoples, SlarypdUUoTa X A.T., To OO0 EUTEPLEXOVTOL OE AUTO XA T
omnolo avaépovtan wall ue Toug dpous yehone touc oto «Enueiwpa Xerone
Epywv Teltwvy.
[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/
Q¢ Mn Eunopikrj opileton n xprion:
@ mou dev mepthauPdvel dueco 1 éuueco owxovouixd 6gehog and Ty
¥enon Tou €pYou, Yid TO SlavouEd TOU €pYOU Xal adEL0dO)0
@ 1ou dev mepthayfdvel owovoux cuvolhayy we teolmddeon yio
xenfon N npbdoPaon oto €pyo
@ 7ov dev npoonopllel 6ToO Slavopéa Tou €pYOU Xot AdELODOY O EUUECO
owxovouxd 6gelog (.. dagnuicelc) and Ty tpoPolt Tou épyou oe
dLodxtuaxd ToOTOo

O Buonolyoc prnopel va Tapéyel oTov adetoddyo EeyxwploTy| ddeta Vo
yenoruonotel to €pyo yia eumopxy| Yehon, epdoov avtéd tou Lntndel.
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http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Alotipnon LnUetwUdTwY

Ornowdnnote avomopoywyt 1 Slaoxevy| Tou UAxo) Yo TEEmel
Vo cupTEL B vEL:

o 10 Ynuelwua Avopopdc

e To Xruelwpo Adetoddtnong

e N 0HAwon Althenone Lnuetwudtwy

e 10 Xnuelwpa Xprone ‘Epywy Teitwv (epboov undpyet)

uoll UE TOUC GUVOBEVOUEVOUS UTEPCUVOEGUOUC.
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